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建設環境委員会 

令和4年3月7日（月） 

午前9時59分～午前10時06分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】永渕委員長、久米副委員長、山田委員、野中委員、山口委員、 

川原田委員、平原委員、嘉村委員、西岡義広委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○永渕委員長 

おそろいですのでただいまから建設環境委員会を開催いたします。 

まず、お伺いいたします。 

当委員会に付託された議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようでございますので、全ての議案について一括して簡易採決を行いたいと思いま

すが御異議ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですので、そのように採決します。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された第 1号、第 6号から第 8号、第 23 号、第 28 号及び第 29 号議案

について、可決することに御異議ございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。 

よって、当委員会に付託された全ての議案について、可決すべきものと決定しました。 

以上で当委員会に付託された議案の採決を終了しました。 

次に、本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

 （「委員長一任」と呼ぶ者あり） 

一任ということで、いろいろと御意見もありましたので、皆さんのですね。そういうと

ころも勘案してですね、委員長を報告する方向でやっていきたいと思っております。 

 

◎先進地視察の日程・視察先に関する委員間協議 
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では続きまして先進地視察についての協議をいたします。 

先進地視察のまず、テーマ及び候補地について、どなたか御意見ございますでしょう

か。 

○平原委員 

委員長案はないんですか。 

○永渕委員長 

まず、その日程ですね、先ほどもお話をしたんですけれども、非常にコロナ禍というと

ころで、なかなか日程関係を決めてどう動けるかという部分もございまして、実は後ほど

ですね、御説明する部分で、委員会をもう 1回開催するような折の話もさせていただきた

い部分があります。この後説明します。そういう意味では、今回に関しまして、そういう

意味では一旦ですね、新型コロナウイルスの感染症の影響ということで、他の常任委員会

の動向を見ながら、また検討したいというところを思っておるんですけれども皆さん、こ

のあたりいかがでしょうか。 

○川原田委員 

これは通常の流れとして佐賀市議会、まず議運が先行してやってきたということで、こ

れはちょっと崩せないなというふうに思います。ですから、まず議運の動向を見ながらで

すね、我々この建設環境委員会の視察先、また日にちを決定していく、こういう流れでぜ

ひやっていただければというふうに思います。 

○永渕委員長 

はい、貴重な御意見ありがとうございました。 

はい、わかりました。それではこの先進地視察に関しましては、こちらのお話を終えま

して、御参考に、先ほどお声もかかりましたので、昨年度はですね、そういうコロナ禍の

中で練られていらっしゃいまして、遠方には行けないというような判断をされて、駅周辺

整備に係る事業ということで大分市と宮崎市を 5月 11 日から 20 日の間で予定を計画をさ

れておりました。これは先ほど言ったように、遠方だと厳しいということで、近いところ

であれば、また九州管内であればこれらの状況もよいのではないかという計画もあったん

でしょうけど、こちらもですね、あのときはかなり厳しい状況になってましたので、中止

になったという次第でございます。そういう意味では、このあたりもですね、副委員長と

お話しする際、参考にさせていただきたい案件だと思っております。 

今、こちらから御提示をしたようなテーマ案件等もございましたけれども、場所等もご

ざいましたけど、ここまで聞いたところでまた御意見、皆さんあり、なしですか。 

テーマ、テーマですねごめんなさい。 

こちらとしては、そういうところで昨年度のところが行けてない部分もあるので、この

駅周辺整備のところでやってもよいかなという考えは副委員長とまとめていた部分もあっ

たんですが。この段階で、ほかのテーマで是非、とかあればお聞きしたいんですけどあり
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ますか。よろしいですかね。またお話しする機会があると思いますので、今日に関しては

ここでとどめていきたいと思います。 

それでは続きましてですね、議会報告会についての御協議に入りたいと思います。 

5 月 8 日に開催の議会報告会の第 2部、常任委員会の意見交換についてですが、先日の

委員会にてテーマは昨年と同様の「さがしの川を守るために」とすることが決定しており

ます。2月 10 日の全員協議会で、資料の準備が 3月末までとされていますが、資料の作成

については昨年予定していた内容をもとに作成したいと思っていますが、資料作成に関し

ては委員長一任ということでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

このほか会の進め方や一部を含めた役割分担等を決める必要がありますので、それにつ

いては先ほど言いましたけれども、4月上旬に改めて委員会を開催したいと考えておりま

すので、よろしくお願いしたいと思っております。 

こちらのほうよろしいでしょうかね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字そ

のほかの整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきましては字句数通じそのほかの整理については委員長に委任さ

れたいと思いますが御異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので委員長に委任することに決定いたしました。 

それでは以上をもちまして、本日の建設環境委員会を終了いたします。 


